

Додаток до районної газети "Маловисківські вісті"  
Адреса редакції: м.Мала Виска, вул.Шевченка,62,  
26200, тел.: 5-10-86.  
Видається з лютого 2005 року. Тираж 1000 прим.

## ЗВІТ селищного голови про роботу за 2018 рік

Традиційно на початку нового бюджетного року потрібно підвести підсумки минулого року, проаналізувати як він пройшов, щоб зафіксувати здобутки та проаналізувати помилки.

На мою думку самим основним здобутком Смолінської ОТГ є те, що ми утворили об'єднану громаду і перед нами відкрились нові можливості і перспективи.

Безумовно реалізувати ці перспективи за один рік неможливо, але початок вже є, ми в статусі об'єднаної територіальної громади прожили перший рік, об'єднавшись з Березівською сільською радою.

Звичайно, до об'єднання вивчали досвід інших громад, але свою відповідальність також відчували.

Для забезпечення виконання покладених на раду функцій та делегованих державою повноважень створено відділ освіти, культури, молоді та спорту, проведено конкурс на посаду керівника, ним стала Майстренко О.П.. Вказаний відділ прийняв від району ЗОШ №1, Смолінське НВО, Смолінську школу мистецтв. Селищна рада передала ДНЗ Ромашка та Теремок. Відділ кадрового формування, про його роботу та здобутки і проблеми освітян детальніше розповість керівник.

Одночасно було змінено структуру Смолінської селищної ради та створено відділ надання соціальних послуг, в нього входить керівник Жамкова О.М. та 5 соціальних робітників. Відділ тісно співпрацює з Маловисківським Пенсійним фондом використовуючи сучасні технологічні можливості цифрової техніки. Крім того введено посаду фахівця з соціальних питань, її займає по конкурсу Лапшинська О.І., фахівця з інвестиційних питань, її займає згідно конкурсу Маришук Л.М, спеціаліста з комунікації.

Замість ЦССДМ створено службу у справах дітей, керівник Прудкий А.І. Крім того працює відділ ЖКГ, архітектури, земельного господарства та благоустрою, а його керівник Курбатов А.Б. виконує роботу архітектора, що дає змогу мешканцям громади свої архітектурні питання вирішувати на місці в селищі, а не їхати в м. Малу Виску.

Що стосується роботи зі зверненнями громадян, то у Смолінській селищній раді розглядаються відповідно до вимог ЗУ «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 р. №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

За 2018 рік до селищної ради звернулося 22 особи.

З них:  
- шляхом особистого прийому-22 особи.  
На всі питання були надані обґрунтовані відповіді та роз'яснення, згідно до чинного законодавства.

Із вказаної кількості звернень:

- пенсіонери-9;
  - військовослужбовці-1;
  - робітники-7;
  - підприємці-1;
  - безробітні-4.
- Згідно до журналу обліку особистого прийому громадян селищним головою було прийнято за вищевказаний період 22 особи по питаннях:
- соціального захисту-3;
  - екології та природних ресурсів – 3;
  - ЖКГ – 3;
  - транспорт і зв'язок – 8;
  - аграрна політика – 2;
  - промислова політика – 3.

Робота зі зверненнями громадян ведеться на достатньо високому рівні. Жоден із заявників не залишився без розгляду справи чи без відповіді.

Щопонеділка проводиться особистий прийом громадян.

Забезпечено розгляд звернень громадян, що надходять через урядову телефонну «гарячу лінію» та телефонну «гарячу лінію» Кіровоградського обласного контактного центру. Так за звітний період надійшло 17 звернень з урядової лінії та 10 звернень з контактного центру, на які було надано роз'яснення у встановлений законом термін.

Терміни розгляду Смолінською селищною радою не порушуються. Постійно ведеться дієвий контроль за вирішенням проблем, які порушуються громадянами селища.

Питання про покращення роботи працівників селищної ради із зверненнями громадян періодично висвітлюється на оперативних нарадах селищного голови, які проводить щопонеділка.

Постійно проводиться ретельний аналіз тема-

тики звернень громадян з метою вжиття відповідних адекватних та своєчасних заходів.

За звітний період проведено 9 сесій на яких прийнято 183 рішення та 14 засідань виконкому на який прийнято 117 рішень. Оновлено сайт Смолінської селищної ради, активно працює сторінка у фейсбук на якій проходить спілкування мешканців з селищною радою, проводяться різноманітні дослідження, надається інформація ілюстрована фотографіями.

### ПОВНОВАЖЕННЯ В ГАЛУЗІ ЖКГ, ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, ТРАНСПОРТУ, ЗВ'ЯЗКУ

В селищі, як і раніше працює два комунальних підприємства Смолінської селищної ради. Це КП «Енерговодоканал» та КП «Смолінський ринок», крім того функціонує ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград» та керуюча компанія ТОВ «Гудекс Екосервіс».

В цілому стан справ на підзвітній території щодо діяльності вказаних підприємств вважаю задовільним, але таким, що потребує покращення.

Як ви знаєте в 2018 р. як і в минулих роках незважаючи на існуючі проблеми опалювальний сезон розпочався вчасно, є проблеми в функціонуванні системи, але вони вирішуються. Ринок працює в штатному режимі на межі своїх можливостей. Детально проінформують керівники. За минулий рік практично не було перебоїв з водопостачанням хоча були дуже серйозні аварії на водогоні по всій його протяжності, до ліквідації яких були задіяні працівники Олександрійського і Знаменського ВКГ разом з технікою. Це черговий раз підтверджує правильність рішень Смолінської селищної ради щодо передачі потужностей по водопостачанні і довідведенні до ОКВП «Дніпро-Кіровоград» - обласного комунального підприємства.

Звичайно є свої сильні та слабкі сторони в діяльності ТОВ «Гудекс Екосервіс», але селище було і є чистим, охайним, освітленим, можливо місцеві жителі це не відмічають, але інгороднім це дуже подобається.

Для підтримки обслуговуючих населення підприємств з бюджету було виділено субвенцію КП «Енерговодоканал» 187 тис. грн. на початок опалювального сезону та придбання обладнання ОКВП «Дніпро-Кіровоград» 172, 1 тис. грн., на капітальний ремонт покрівлі КНС №3 та 100 тис. грн. для розрахунків за енергоносії.

### БЛАГОУСТРІЙ

Минулий рік для селища по благоустрою пройшов не досить вдало. Для вирішення питань благоустрою залучались як бюджетні, так і позабюджетні кошти.

Проводились обкошування від бур'янів та алергенів території селища. Постійно проводиться прибирання території селища по всіх трьох мікрорайонах та в с. Березівка, яка не відноситься до прибудинкової. Належна увага приділялася озелененню селища та встановленню лавочок. Також висаджено саджанці липи та інших дерев по території селища. За доброї волі Тучкова Р.В., який подарував селищу саджанці горіхів, а також підтримці спілки рибалок та громадської організації «Смолінський актив» саджанці висаджені біля водойм селища.

Зроблено ремонт двох зупинок та одну рекон-

струйовано. Ремонт зупинки на ГПП буде зроблено навесні. Встановлено лавочки та урни на Набережній. Після установки через тиждень урни покрали, відремонтовані зупинки обмалювали. Велике прохання до жителів - берегти комунальне майно, виховувати дітей, щоб його не нищили. Розіб'ємо те що є – іншого не купимо.

Вжито заходів щодо відведення води від будинку №2 по вул. Шкільна шляхом асфальтування, проведено ремонту доріг як поточні, так і капітальні. Звичайно ця робота недостатня, але проведена в межах запланованого фінансування.

За 2018 рік продовжилась робота по освітленні вулиць громади. Засвітили вуличне освітлення по вулиці Зарічна, провулку Дачному, по вулиці Козакова до платної стоянки ПП Іванова, в мікрорайоні Новий по вулиці Енергетиків. Збудоване, але не підключене освітлення від церкви до зупинки ГРП Маловисківський РЕМ обіцяє підключити з дня на день.

### БУДІВНИЦТВО

За звітний період в галузі будівництва помітних змін не відбулось. Розпочали будівництво асфальтної дороги по вул. Геологів думаю мешканцям ГРП це сподобалось, також розпочали будівництво асфальтної дороги по вул. Нова в с. Березівка і будемо продовжувати ці заходи в поточному році. За наші кошти капітально відремонтовано покрівлю КНС №3 ОКВП «Дніпро-Кіровоград».

В поточному році планується будівництво асфальтної дороги по вулиці Садова, Спаська в с. Березівка.

### КУЛЬТУРА. ОСВІТА. ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я.

Смолінським будинком культури протягом 2018 року проведено 27 заходів, Березівським 12 заходів. За позабюджетні кошти оновлено звукову апаратуру обох будинків культури, в Березівському побудовано санвузол, заведено воду в приміщення.

Проведено день села Березівка, День шахтаря в Смоліне.

Персонал будинків культури працював і працює на достатньо високому рівні, але є проблеми – це низька явка глядачів.

Проведено концерти переможця проекту Голос Країни Клименка та Віктора Павлика.

По освітніх питаннях прозвітує завідувач відділом. Від себе скажу, що на задовільному рівні працюють ДНЗ Ромашка, Теремок, школа мистецтв.

В освітніх закладах є проблеми, як в рейтинговій частині, так і в виховній і безумовно в матеріально-технічній. Над чим зараз і працюємо. В громаді працює три бібліотеки оснащені комп'ютерною технікою, Інтернетом.

Великою проблемою для громади є охорона здоров'я. Не покращують ситуацію в галузі запропоновані міністерством реформи. П'ятий рік держава не передає на місцевий бюджет медсанчастину незважаючи на те, що заклад фінансується з місцевого бюджету.

Не буду акцентувати увагу на роботі лікувальних установ, це зроблять керівники, але скажу лише те, що Смолінська селищна рада активно підтримує ці заклади в плані їх успішного функціонування на благо громади. Крім того в 2018 році з бюджету виділено субвенцію Маловисківській ЦРЛ в сумі 100 тис. грн..

Соціальним захистом в громаді переймається відділ соціального захисту, який обслуговує людей кому це потрібно.

Крім того, фахівець з соціальних питань обслуговує населення по субсидіях, дитячих виплатах, надаємо допомогу на лікування, оплачуємо путівки чорнобильцям, фінансуємо оплату за Інтернет інвалідам, проводимо виплати до дня людей похилого віку, до дня інваліда. В межах можливостей бюджету компенсуємо пільговий проїзд, виділяємо кошти людям, які потребують гомодіалізу для проїзду в лікувальні установи, виплачуємо стипендію інвалідам війни котрі досягли 90-річного віку. Забезпечуємо харчуванням дітей пільгових категорій. В 2018 році за кошти державного бюджету придбано і виділено дітям-сиротам, які стали повнолітніми дві однокімнатні квартири.

За звітний період значно зріс бюджет ОТГ хоча і цей бюджет не є самодостатнім, а попереду ще багато проблем, які можуть бути вирішені за нашої з Вами активної участі, а також участі в міжнародних проектах. Будемо і надалі докладати зусиль для покращення якості проживання наших жителів, щоб спільними зусиллями зробити нашу громаду найкращою.

